

香港文匯報訊 高海寧、陳曉華及古佩玲前天在廣州出席一珠寶品牌宋韻國風主題展，當中高海寧人氣相當高，獲多位粉絲舉牌支持，她亦十分識做，主動提出與現場粉絲合影。

與陳曉華古佩玲廣州佩展國風珠寶 高海寧拚事業 寵粉樂派福利

高海寧、陳曉華和古佩玲

同樣參選香港小姐加入演藝圈，她們當天齊齊佩戴珠寶「福滿傳家宋韻傳家」系列首飾驚艷亮相，彷彿從宋畫走出來的佳人，舉手投足散發出香港小姐的典雅大方，更與現場觀眾聯手挑戰宋詞猜猜樂，讓現場氣氛十分活躍。

憑藉出色演技收穫不少粉絲的高海寧壓軸亮相，成全場焦點吸引眾多目光，其出眾氣質與宋韻風格相得益彰。她戲內戲外都人氣爆棚，不僅與現場觀眾大方分享首飾穿搭及身材保養心得，更親身示範如何在主題展內打卡，親自找出最佳拍攝位置，留下擺拍甫士參考；而高海寧現場也不忘給粉絲派福利，她特地和主辦方說可以與粉絲合照，相當寵粉。

高海寧憑《新聞女王》事業再創新高，戲劇、綜藝節目等工作排山倒海而來，導致其健康也亮起紅燈，高海寧早前發現自己的頸部疑似長了硬塊，更第4度出現「鬼剃頭」，她曾透露「鬼剃頭」位置有一個一元硬幣大的洞，但之後長出毛髮，應該是工作太忙導致免疫力變差，要服用中藥調理；至於左邊頸後的硬塊是淋巴核，有抽組織化驗，醫生說是良性。高海寧日前飛赴馬來西亞出席活動神采飛揚，她再被當地媒體詢問健康狀況時回應說：「我的身體現在很好。」她自言接下來會繼續搏殺事業，不會停下腳步休息！

參演《新聞女王》續集和電影版

談及大熱劇《新聞女王》續集將開拍，高海寧開心透露，「劇集和電影版都會在明年開拍，我兩部都會參與，會有新的演員加入。」她續說：「目前聽到一個大綱，還沒有收到劇本，也還不清楚故事發展如何。」

《新聞女王》導演鍾澍佳此前曾提到其中一個新角色是「特別壞的主播」角色，已落實由強勢回歸對抗Man姐（佘詩曼飾）的陳曉華擔綱。陳曉華劇集劇，備受TVB力捧之外，又疑似與朱敏瀚蜜運中，難怪她近日現身時總是春風滿面。



高海寧與現場粉絲合照。



高海寧分享首飾穿搭心得。



陳曉華春風滿面現身。



古佩玲即場示範泡茶。

鍾志光獲TVB頒「傑出員工獎」

香港文匯報訊（記者 達里）效力TVB 35年的鍾志光昨日獲頒《2024下半年度傑出員工嘉許計劃》獎項，其餘兩位得獎者分別是人事及行政部的黃仕堅和新聞及資訊部的陳焜傑。獲同事送花祝賀的鍾志光，坦言不知是誰提名他，相信自己受益今年奧運的熱潮，由朝到晚都與觀眾見面。

在公司效力35年，鍾志光第一次拿傑出員工獎，他說：「要多謝評審和提名人，相信是奧運效應令自己曝光機會多，其實我背後有一大個團隊支持，只是我幸運能站在幕前，應該是整個團隊得獎，沒有其他同事支援，我也做不到這種成績。」在圈中已工作一段長時間，鍾志光表示很喜歡這個行業，多姿多彩而且常與不同人士互動。問他有沒有興趣開新節目，鍾志光說：「不用了，我不需要做什麼去突出自己，能夠做體育和演戲已經很開心，我份約仲有一段時間，短期

內仍有工作做，都是做好自己本份，克盡己職。」提到早前獲香港教育大學榮譽院士，鍾志光自言覺得幸運，因緣際會下有這個機會，並說：「母校對我實在太好，其實我沒有幫學校做太多，希望將來有機會回饋學校。」



鍾志光獲同事朱凱婷到場祝賀。

李龍基想盡快娶王青霞移居佛山



陳德森導演獲多位好友支持。



李龍基自言曾患上情緒病。

香港文匯報訊（記者 子棠）鄭丹瑞、李龍基、黃德斌、唐麗球、林祖輝、黃百鳴等昨日出席訪談節目《好心情》新聞發布會，節目由金像獎獲獎導演陳德森以曾受抑鬱症困擾的康復者身份，聯同巴黎奧運體育主持莊琬晴一同主持，每集都會與嘉賓及專家團隊以對話形式探討抑鬱症，旨在提升公眾對抑鬱症的認識和理解，減少患者面對的社會污名，並為患者及其親友提供支持和資源，向大眾教育抑鬱症的徵兆、治療方法及自我管理技巧，進一步消除相關誤解和恐懼。節目將於10月4日在YouTube首播。

李龍基稱讀身兼導演及「榕光社」永遠榮譽會長的陳德森善心滿滿、關心弱勢社群，因此專誠到場支持，而且他自己也曾患上情緒病，就是在未婚妻王青霞事件期間心情欠佳，當時如隱居般自困在家中對着四面牆，飯也吃不下，更謝絕所有活

動，他感激身邊朋友的關心和鼓勵，才令他再度與朋友聚會，心情得以放鬆下來，不然真的會陷入抑鬱症中。他透露未婚妻身心狀態都很正面，但近日天氣轉涼他擔心對方不夠衣服；又透露未婚妻將於明年7月7日刑滿出獄，屆時會盡快結婚，並計劃婚後一起移居未婚妻在佛山的逾千呎單位，而他本人就會內地和香港兩邊走。

黃德斌葉童合演舞台劇或加場

黃德斌認為做演員很容易患上抑鬱症，他慶幸自己每次演戲時都能投入角色，而拍畢後亦能抽離。談到他與葉童合演的舞台劇《唔講得》定於11月中公演，他稱尚未開始排，但刻下已忙於背讀劇本，因有一定難度，除了有很多對白，還融入高科技，是他從未試過的，故要作出配合，亦相信能讓自己開眼界；至於《唔講得》暫演4場，但不排除之後會加場。

入圍金馬獎與張艾嘉爭影后 吳君如：激動到似心臟病發



在《我談的那場戀愛》中，君如飾演隨網戀情騙的婦科醫生。

香港文匯報訊 第61屆金馬獎前日公布入圍名單，當中香港女演員吳君如憑《我談的那場戀愛》中飾演婦科醫生余笑琴再度獲提名最佳女主角，將與《女兒的女兒》張艾嘉、《從今以後》區嘉雯、《小雁與吳愛麗》夏于喬及《看我今天怎麼說》鍾雪瑩競逐影后殊榮。

吳君如事隔21年後再獲提名金馬獎影后獎項，她當年憑《金雞》首度奪得金馬獎影后。入圍名單公布後，吳君如也拍片回應，她直言：「老淚縱橫！自21年前憑《金雞》獲最佳女主角，再到現在入圍金馬獎，我激動到好似心臟病發咁。感激。」

此外，《我談的那場戀愛》的香港導演何妙祺也獲提名最佳新導演。

張家輝自揭是《中年好聲音》忠粉

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）影帝張家輝近日忙於為新片《重生》四出宣傳，他日前接受無綫娛樂新聞台主播王鎮泉訪問，自揭是王牌綜藝節目《中年好聲音》忠粉，更大讚節目勵志又正面，令他開心追看。

家輝稱真心認為《中年好聲音》好成功，他說：「呢個節目畀咗中

年人一個機會，但後面嘅故事係感性嘅，呢個係節目嘅元素，亦因為呢啲元素，令到節目好睇啲！」問家輝會否考慮上節目做評判時，他坦言想做參賽者，並笑着促請無綫搞藝人版《中年好聲音》，他說：「我直頭想參加。」不過家輝事後又稱其實自己沒有勇氣參加，覺得他要成功晉級很困難。



張家輝(左)接受王鎮泉訪問。

古天樂訪女校 解「男廁之謎」

香港文匯報訊（記者 子棠）香港演藝人協會（演協）會長古天樂（古仔）為關注學童心理健康發起的School Tour行動，繼首站到訪古仔母校後，前日他再率領副會長余安安、秘書長張繼聰、司庫周家怡、理事岑珈其和J.Aric等一眾理事，以及多位表演嘉賓，到九龍真光中學舉行《PAG巡校遊：放飛EMO的拼勁》第二站。

古仔與一眾嘉賓甫出場時，全校師生即

熱烈歡呼，司儀更透露自第一站舉行後，獲不少學校邀請演協到訪。古仔則向同學呼籲：「知道讀書有一定壓力，不過最重要都係嚟三樣嘢，第一讀書

唔係求分數，第二千祈唔好比較，第三唔好鑽牛角尖，遇到問題要同人分享。」提到今次在女校舉行活動，古仔笑言：「好想藉此見識女校係咩情況，來之前我諗究竟呢度有冇男廁？有冇男教師，係有男廁。」



古天樂率一眾演協理事到訪女校。